

Vzpomínky



Dne 27. září jsme si připomněli nedožitě 95. narozeniny pana **Václava Šmely**. Stále vzpomíná syn Jiří s rodinou.



Dne 2. října to bylo 10 let, co nás opustila paní **Zita Plesková**. S láskou a úctou vzpomínají dcera Lenka a vnučata.



Dne 2. října by se dožil 70 let pan **Vladimír Kotulán**. Za tichou vzpomínku děkují manželka, dcera a syn.



S kytičkou květů a dárkem bychom chtěli přijít přát. Ruku svou nám však žádný z Vás nemůže už dát. Kdo ztratil rodiče, za pravdu nám musí dát, že nezbývá, než jen v myšlenkách na Vás s láskou vzpomínat. Dne 4. října 2018 by oslavili naši rodiče

Antonie a Jaroslav Šarounovi 60 let společného života. Za lásku a vychování děkují dcery s rodinami.



Chtěli bychom Ti toho tolik říci a za ruku Tvou Tě znovu vzít, pohladit Tě po Tvé líci a už Tě maminko nikdy nepustit. Měla jsi nás ráda a tolik jsi chtěla žít, přišla však nemoc zrádná a ty jsi musela odejít. Léta plynou stále dál, avšak na Tebe zůstává nám vzpomínka živá a kdo v srdcích stále žije, ten Alenko pro nás neumírá. Dne 4. října by oslavila 60. narozeniny paní **Alena Vémolová z Vyškova**.

S úctou a láskou stále vzpomínají maminka, manžel, děti s rodinami a sourozenci s rodinami.



Žádný čas není tak dlouhý, aby nám dal zapomenout. Dne 4. října 2018, je to 10 let, co nás navždy opustila naše drahá babička paní **Františka Fialová z Bučovic**. S láskou a úctou vzpomíná vnuk Jindra s rodinou.



Ruku Ti už nepodáme, abychom Ti mohli k narozeninám přát. Jen kytičku na hrob dáme a na Tebe budeme stále vzpomínat. Dnes, 4. října 2018, by oslavil své 70. narozeniny pan **Karel Vrba**. S láskou vzpomíná manželka, syn Karel s rodinou, dcera Dana s rodinou a snacha Renata s vnučkou Adélkou.



Dne 6. října 2018 uplyne 10 let od úmrtí pana **Josefa Karabíny z Dědic**. Za tichou vzpomínku děkují manželka, synové a dcera s rodinami.



Bez Vás, maminko a tatínku, se nám těžko životem kráčí. Při vzpomínce na Vás se nám slzy do očí tlačí. Nestihli jsme Vám naposledy sbohem dát, za vše, co jste pro nás udělali, poděkovat. Bolest v srdcích zůstává. Zná ji jen ten, kdo Vás miloval a s Vámi žil.

Dne 6. října tomu budou 3 roky, kdy nás navždy opustil náš tatínek a dědeček pan **Jiří Novotný z Vyškova** a dne 20. října tomu budou 2 roky, kdy nás navždy opustila naše maminka a babička paní **Jarmila Novotná z Vyškova**. S láskou stále vzpomínají dcery s vnučaty.



Dnes bychom Ti přišli přát, ruku podat a vzpomínat. Dne 8. října by se dožil 60 let pan **Jiří Máčel z Velešovic**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomíná manželka, maminka, sestry a děti s rodinami.



Dne 9. října by se dožila 90 roků paní **Antonie Volná z Vyškova**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Synové s rodinami.

Opustili nás

Alois Janíček (1940), Bučovice	† 19. 9.
Danuše Králíková (1953), Bučovice	† 24. 9.
František Zehnal (1946), Otnice	† 24. 9.
Růžena Beňová (1934), Tučapy	† 24. 9.
Zdeněk Hendl (1947), Vyškov	† 25. 9.
Milan Machálek (1945), Heroltice	† 26. 9.
Radmila Antalíková (1949), Mouřínov	† 26. 9.
Radka Vildová (1974), Slavkov u Brna	† 27. 9.
Jaroslav Dohnal (1939), Rousínov	† 27. 9.
Vítězslav Smětko (1929), Hlubočany	† 27. 9.
Kristína Gottvaldová (1943), Vyškov	† 28. 9.
František Špaček (1938), Vyškov	† 29. 9.
Pavel Nakládal (1949), Hostěradky-Rešov	† 1. 10.

Novinka těší mrštné teenagery i milovníky hry pétanque

Nejenom tradiční míčové sporty, ale i třeba workout, parkour, pétanque nebo loni nainstalovaný discgolf. Snaha vtáhnout do sportovního areálu ve Smetanových sadech další podstatnou část výškovské veřejnosti je patrná od samého začátku. V okolí zimního stadionu tak po dvouletém úsilí vznikla nová víceúčelová plocha, která uspokojí milovníky hned několika sportovních odvětví.

Nabízí workoutové hřiště, parkourové prvky nebo hřiště pro děti i hru pétanque. Práce byly rozděleny na dvě etapy, aktuálně končí i druhá z nich. Ve středu 26. září se novinka dočkala slavnostního dokončení. „Přinášíme i doposud chybějící služby, samozřejmě mám na mysli zejména veřejné toalety, po kterých návštěvníci parku volali. Právě toalety jsou tvořené sestavou montovaného kontejneru. Unimobuňky jsou na ploše tři, toalety jsou v té prostřední. Opláštěné jsou takovým materiálem, aby barevně ladily se zimním stadionem,“ konstatoval starosta Vyškova Karel Goldemund s tím, že v případě toalet kromě části pro ženy, pro muže a pro zdravotně postižené nechybí samostatná přebalovací místnost. Automat u vstupu bude na mince, lidé se na toalety dostanou za pět korun.

Při pohledu z terasy restaurace zimního stadionu je pak vlevo kontejner se zázemím pro tenisty, vpravo pak se zázemím

pro hřiště volejbalu. „Z novinek je ale patrné, že nepodporujeme pouze nejpobulárnější kolektivní sporty, Smetanovy sady nově lákají i na méně známé aktivity. Právě workoutové hřiště doplněné o parkourové prvky nebo tři hřiště pro pétanque něco takového přesně splňují,“ uvedl starosta Goldemund. Nechybí hřiště s dvěma basketbalovými koši či dětské hřiště s atrakcemi, které je rozděleno na dvě části.

Prostor navazuje na venkovní terasu restaurace. Posezení od sportoviště odděluje takzvaný gabion, což je drátokamený prvek. Metr vysoká stěna je spojená silným drátem do pravidelného tvaru a vysypaná kamenivem. „Jednotlivá hřiště velmi vhodně doplňují celou lokalitu v okolí zimního stadionu, pevně věřím, že uspokojí všechny věkové kategorie. Samozřejmě jsou pak přístupové plochy, stojany na kola, lavičky, stolky nebo odpadkové koše, nechybí sadové úpravy,“ doplnil starosta města. (mko)

Skatepark vznikne příští rok. Nabídne 22 překážek

Vedle zimního stadionu, cyklostezky a tenisových kurtů, na dohled od Oranžového hřiště a dalších volnočasových aktivit. Nový skatepark bude součástí multifunkčního sportoviště ve Smetanových sadech. Vznikne na stávající asfaltové ploše, která byla už dříve pro skatepark využívána. Celobetonová konstrukce má nabídnout 22 kusů překážek. Skatepark měl vzniknout už letos, nakonec sportovní vyžití nabídne až příští rok.

Firmy, které město v rámci zakázky oslovilo, se totiž z kapacitních důvodů omluvily. „Jde o specifické práce, takže je nemůže dělat firma zvyklá na běžné stavby. Realizaci a peníze z rozpočtu pro rok 2018 přesouváme na příští rok s tím, že ještě letos na podzim chceme mít vysoutěženo a znát firmu, která práce v příštím roce zajistí,“ upřesnil starosta Vyškova Karel Goldemund.

Zastaralé mobilní kovové překážky původního skateparku ustoupily před samotnou stavbou nového zimního stadionu. „Pevně věřím, že si skateboardisté a bikeri přijdou na své. Plocha bude samozřejmě určená široké veřejnosti. Platí to, co jsme prohlašovali už při samotné výstavbě stadionu: od začátku jde o jakési centrum sportoviště a místo k setkávání Vyškovanů. Lidé si mohou zahrát tradiční kolektivní sporty, ovšem nově je láká také discgolf i dokončované streetworkové aktivity. Konkrétně hovoříme o workoutovém hřišti doplněném o parkourové prvky, hřištích pro streetball, pétanque i dětském hřišti s atrakcemi,“ připomněl starosta Vyškova.

Samotný skatepark se bude rozkládat na ploše zhruba 900 m². Nabídne nízké povrchové překážky, ostrůvky zeleně, které budou jasně vymezovat směry pohybu a jízdy, i mobiliář v podobě odpadkového koše a tří kusů laviček. Vznikne také přístupový chodník od cyklostezky. „Podkladem pro investiční záměr byla studie, se kterou vyslovili souhlasné stanovisko příznivci skateboardingu ve Vyškově,“ zmínil starosta Goldemund. (mko)

Inzerujte v Regionu - Info na tel.: 517 342 756

V Mladé Boleslavi se v sobotu běžel canicross a v Břeclavi Svatováclavský běh

MLADÁ BOLESLAV

Poslední závod před startem na MS ICF, které bude příští týden v polském Lubieszowě, což je asi 50 km od Ostravy, absolvoval Petr Fochler se svým psem Cashem v Mladé Boleslavi v lesoparku Štěpánka. Vzhledem k intervalovému startu po 15 sekundách, kdy navíc startovali jako předposlední, se nedalo běžet naplno, protože přece jen se pes pořád učí a při předbílání soupeřů je nutné ho kontrolovat. Ale i přes to doběhli celkově na druhém místě za naším skvělým vytrvalcem Tomášem Jašou, což je výborný výsledek a potěšující zejména s ohledem na start na MS.

BŘECLAV

V sobotu vyrazila rodina Petra Halase Svatováclavský běh do Břeclavi. Přijeli tam i Tomanovi, tak bylo zase veselo.

Krásné a pohodové závody se konaly v Lednicko-valtickém areálu, děti běhaly v okolí Nového dvoru, dospělí se pak poběhli na 5,3 km a 10 km trati kolem Tří grácií a kaple Sv. Huberta. Počasí vyšlo na jedničku, jen na otevřených pláních foukal nepřijemný vítr. Účast zejména v dětských kate-

goriích byla velká a hlavně kvalitní. V každé kategorii kolem 20-30 dětí.

Stela Tomanová znovu nedala na 500 m soupeřkám šanci a s přehledem vyhrála.

Maja Tomanová pak na trati 200 m jako mladší v kategorii bojovala o umístění v první desítku.

Anežka Halasová běžela taky 200 m a bojovala, co to šlo, nakonec celkově 8. místo.

Matěj Halas 100 m trať opravdu proběhl, ale pro změnu zase neskutečně zaspal na startu, takže zase dobíhal na konci startovního pole, ale s úsměvem.

Anička Halasová pak měla vypsanou kategorii 2000-2003 v délce 5,3 km. Na trať se vydala trochu s respektem, ale zvládla ji v pohodě za 29:01 jako druhá v kategorii.

Petr Halas doběhl celkově sedmý a mezi čtyřicátníky druhý za 21:30.

Na celkové 2. místě na trati 10 km doběhla Lenka Tomanová.

Závodí se pořád. Je to dobře, aspoň všichni vědí, proč vlastně trénují. A makat pro nic za nic, ani to nikde nepředvídá, to mi připadá docela dost nenormál-

Pozvánka na výstavu fotografií

Kino Sokolský dům Vyškov si vás dovoluje pozvat na výstavu fotografií Roberta Rohála - NOSTALGIA22 v příslušné kina, a to od 1. do 31. 10 2018. Otevřeno vždy před představením nebo podle domluvy.

ROBERT ROHÁL

Rodák z Holešova, který léta působí v kulturních a mediálních sférách. Autor několika desítek knížek z prostředí filmu, divadla a populární hudby. Novinář, který začal v roce 2002 fotit původně pro noviny – a od té doby je fotoaparát jeho nejpřátelštějším přítelem. V letech 2005–2010 prezentoval svou fotografickou tvorbu v rámci série kolektivní výstavy Kresby světlem v Městské galerii v Holešově, poté absolvoval řadu samostatných výstav v Česku (Praha, Brno, Ostrava, Olomouc, Zlín, Kroměříž, Třebíč, Dobruška, ale také hrady Karlštejn a Krivoklát nebo zámky Doudleby nad Orlicí a Rájec nad Svitavou) i na Slovensku (Bratislava, Zvolen).

Robert Rohál se zabývá černobílou fotografií a nejrůznějšími fotografuje lidi, které stylizuje do různých postav a příběhů. Tyto pak prezentoval v několika kolekcích, které nazval Andělé kolem nás, Komtesa, Hřebci, Romance o Krásce a Zvířeti, La Divina, Edith a Marlene, Tisíc tváří černobílé atd. Retrospektivu své tvorby představil na výstavách Robert Rohál Retro a Věčné návraty.

Během října představí Robert Rohál ve výškovském kině svou novou kolekci Nostalgia 22, která vznikala ve druhé polovině loňského roku v reáliích Šumperku a Kroměříže. Protagonisty na fotografiích jsou herec Jiří Bartoň a Soňa Drábková, „dvorní“ modelka Robertova Rohála.

Atleti budou skákat o tyči. Stadion má kompletní desetibojařské vybavení

Slavkovský stadion bude mít od letošního podzimu kompletní zázemí pro atletický desetiboj. Zastupitelé na posledním zasedání schválili dotaci Atletice Slavkov na zakoupení vybavení pro skok o tyči včetně podkladního roštu, stojanů a krycí plachty.

Slavkovský atletický stadion má certifikát IAAF class 2 splňující podmínky Českého atletického svazu pro pořádání mistrovských atletických soutěží včetně měření běžeckých časů elektronickou časomírou. Běžecká dráha v délce 400 metrů má umělý polyuretanový stříkaný vodopropustný povrch Conipur SP má šest drah na oválu i na rovince. Nachází se zde také technické sektory pro skok vysoký, daleký, trojskok, skok o tyči a hod oštěpem a také koulařský sektor do 20 metrů,

vrhačský sektor s klecí pro hod diskem a kladivem. K dispozici je také větróměr a přenosné překážky pro steeplechase a vodní příkop.

Na stadionu se nachází také fotbalové hřiště 100 metrů x 62 metrů s přírodním trávníkem a umělým zavlažováním.

Ochozy jsou koncipovány pro cca. 500 sedících diváků, z toho 240 pod krytou tribunou. Zázemí stadionu obsahuje šatny, sprchy, WC, parkoviště a restauraci.

Petr Fochler zvítězil v Louce u Kunštátu již poštěstě, s Cashem ovšem poprvé

O minulém víkendu se Petr Fochler se psem Cashem zúčastnil druhých závodů v canicrossu v novém složení. Ježdění na Valše 2018 v Louce je pro Petra srdeční záležitost. Startoval na všech předchozích ročnících, nemohl tedy chybět ani tentokrát.

Trať měřila i letos 4,3 km a byla opět hodně náročná. Náročnější se u nás snad neběhá. Pořád nahoru a dolů, snad vůbec žádná rovina. Je dobré, že se dají porovnávat časy, protože se běhá pořád na stejné trase.

Běželo se opět dvoukolově, tedy v sobotu a neděli.

Po prvním dnu byli první s časem 13:32 náskokem 40 s na druhého závodníka, který tam loni vyhrál.

Do druhého kola Petr nastupoval s tím, že chce náskok udržet a běžet aspoň tak dobře, jako v sobotu. Bohužel asi po

kilometru museli předbíhat psi spřežení, Cashe to trochu rozhodilo v koncentraci a už to nebylo ono. Rozběhl se pořádně zase asi kilometr od cíle. Je to jeho teprve druhý závodní start a pořád se učí.

Čas druhého kola byl tedy 13:42.

Celkově z toho bylo 1. místo s náskokem na druhého běžce asi 75 vteřin a navíc v Louce Petr poštěstě ze sedmi ročníků vyhrál. Každopádně ve srovnání časů s loňskem je to markantní zlepšení. Je vidět, že jsou s Cashem na dobré cestě.

Zdeněk Smutný

ní. Tak jsem rád, že to v naší tréninkové skupině neplatí.

V NEDELI JSME BYLIVIDĚT OPĚT NA TŘECH FRONTÁCH. V PROSTĚJOVIČKÁCH, TIŠNOVĚ A BLANSKU

V Tišnově proběhl v neděli tradiční vícebój a v Blansku pak v neděli uspořádali Mistrovství Moravy a Slezska mladšího žactva. A v Prostějovických pokračovala Velká cena vytrvalců Olomouckého kraje.

PROSTĚJOVIČKY

Na tento hezký závod bohužel uspořádaný nevhodně v neděli odpoledne si zajela Zuzana Hubáčková a po výborném výkonu doběhla absolutně čtvrtá mezi ženami a třetí v kategorii.

TIŠNOV

Čtyřbój v Tišnově, co tam pořádá již 14 let Martin Sebera na konec sezony, je pro některé orlíky srdeční záležitostí, tak ani letos tam nechyběli.

Matěj Halas sice vydycky před startem každé disciplíny protestoval, ale nakonec zvládl jak sprint 60 m (15,8 s), dále 110 cm, hod 3,2 m, 200 m 1:01,8. Obsadil v kategorii 19. místo.

BLANSKO

Z naší tréninkové skupiny tam startoval pouze Filip Křížek a také Honza Donenberger, který ovšem u nás teprve začíná, takže na jeho výkonnosti nemám zatím žádné zaslouhy. Jejich výkony lze dohledat na www.atletika.cz

Tak mi myslím, že toho bylo opravdu hodně, je potřeba teď ubrat a dát se dohromady. Ani děti nesou všechno, tak víc rozumu do té obrovské zátěže, kterou musejí absolvovat, ať se to pak nevymstí. Zdeněk Smutný